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DE Radlagersatz mit Radnabe
Die folgenden Einbauanweisungen, die mit dem
Radlager geliefert werden, missen befolgt werden,
um die korrekte Montage der Radnabeneinheit zu
gewahrleisten.

Montageverfahren:

1. Positionieren Sie die Unterlegscheibe so an der
Radnabeneinheit, dass die abgeschrégte Seite in
Richtung der Kronenmutter zeigt. (Abb. 1)

2. Ziehen Sie die Kronenmutter mit 255 + 29 Nm fest.

Bitte beachten Sie: Beim Einbau der Radnabeneinheit
muss darauf geachtet werden, dass die Radnabeneinheit
nicht mit dem Fahrzeuggewicht belastet wird, bevor die
Kronenmutter angezogen wurde. Nichtbeachtung kann
zur Beschadigung des Radlagers fiihren.

EN ' Wheel Bearing Kit with Wheel Hub
The following fitting instructions supplied with the
wheel bearing must be followed to ensure the correct
installation of the hub assembly.

Fitting Procedure:

1. Fit the washer onto the hub assembly with the
washer’s chamfered face facing the castle nut. (Fig.1)

2. Tighten the castle nut to 255 + 29 Nm.

Please Note: When fitting the hub assembly, care must
be taken to NOT allow the vehicle weight to be placed
onto the hub assembly before tightening the castle
nut. Failure in doing so may result in possible damage
of the bearing.
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FR = Roulement intégré avec moyeu de roue
Les instructions de montage suivantes, qui sont livrées
avec le roulement intégré, doivent étre respectées afin
d’assurer le montage correct de I’ensemble du moyeu
de roue.

Procédure de montage:

1. Positionnez la rondelle sur 'ensemble du moyeu de
roue de maniére a ce que le coté biseauté soit orienté
vers I’écrou crénelé. (Fig. 1)

2. Serrez I'écrou crénelé a 255 = 29 Nm.

Notez bien le point suivant : lors du montage de
I’ensemble du moyeu, il faut veiller a ne pas permettre
que le poids du véhicule ne vienne peser sur I'ensemble
du moyeu avant que I'écrou crénelé n’ait été serré. Ceci
pourrait éventuellement endommager le roulement.

ES Juego cojinetes de rueda
con cubo de rueda
Se deben seguir las siguientes instrucciones de montaje
provistas con el cojinete de rueda para asegurar la
instalacion correcta del conjunto.

Procedimiento de montaje:

1. Colocar la arandela sobre el conjunto del cubo, con
la cara biselada hacia la tuerca almenada. (Fig.1)

2. Apretar la tuerca almenada a 255 + 29 Nm.

Importante: Cuando se monta el conjunto del cubo,
se debe tener cuidado en NO descargar el peso del
vehiculo sobre el conjunto del cubo hasta que esté
apretada la tuerca almenada. Si no se hace asi, se
puede dafar el cojinete.

For more technical information please visit: partsfinder.bilsteingroup.com

Ferdinand Bilstein GmbH + Co. KG
Wilhelmstr. 47 | 58256 Ennepetal | Germany | Tel. +49 2333 911-0 | www.bilsteingroup.com

bilsteingroup”




IT = Set di cuscinetti per ruote con mozzo ruota
Per garantire il corretto montaggio del gruppo mozzo ruota, €
necessario attenersi alle seguenti istruzioni di montaggio fornite con il
cuscinetto della ruota.

Procedura di montaggio:

1. Posizionare la rondella sul gruppo mozzo della ruota in modo che il
lato smussato sia rivolto verso il dado a corona. (Fig. 1)

2. Stringere il dado a corona con 255 + 29 Nm.

Nota: quando si installa il gruppo mozzo ruota, assicurarsi che il gruppo

mozzo ruota non sia sollecitato con il peso del veicolo prima che il dado

a corona sia stato serrato. In caso contrario si possono verificare danni al
cuscinetto della ruota.

PT = Jogo de rolamento de roda com cubo
As seguintes instrugdes de instalagdo fornecidas com o rolamento de
roda devem ser cumpridas de forma a garantir uma correta instalagéo
do cubo.

Procedimento de Instalacao:

1. Instale a anilha no cubo com o rebordo que contém um chanfre
voltado para a porca castelada. (Figura 1)

2. Aperte a porca castelada a 255 + 29 Nm.

Nota: Ao instalar o cubo, deve tomar cuidado para NAO permitir que

o peso do veiculo seja colocado no cubo antes de apertar a porca
castelada. Nao cumprir esta recomendagéo pode resultar em possiveis
danos no rolamento.

NL = Wiellagerset met wielnaaf
Volgende montage-instructies, die u vindt bij het geleverde
wiellager, moeten worden gevolgd om een correcte montage van de
wielnaafeenheid te garanderen.

Montagemethode:

1. Positioneer de pakkingring op de wielnaafconstructie zo dat de
afgeschuinde zijde naar de kroonmoer is gericht. (Afb. 1)

2. Haal de kroonmoer aan tot 255 + 29 Nm.

Let op: zorg er bij het monteren van de wielnaafeenheid voor, dat deze
niet wordt belast met het gewicht van het voertuig, voordat de kroonmoer
is aangehaald. Als u dit niet doet, kan het wiellager beschadigd raken.

PL Zestaw fozyska kota z piasta
Aby zapewni¢ prawidtowy montaz zespotu piasty kota, nalezy
przestrzega¢ ponizszych instrukcji montazu dotaczonych do tozyska kota.

Procedura instalaciji:

1. Umiesci¢ podktadke na zespole piasty kota tak, aby strona skosna
byta skierowana w strone nakretki koronowej. (Rys. 1)

2. Dokreci¢ nakretke koronowa z sitg 255 + 29 Nm.

Uwaga: Przy montazu zespotu piasty kota nalezy upewni¢ sie, ze przed
dokreceniem nakretki koronowej nie jest on obcigzony cigzarem pojazdu.
W przeciwnym razie moze dojs$¢ do uszkodzenia tozyska kota.

RU KomnnekT nogwunHuka co cTynuuen Koneca B
cb6ope
YT106bI 06€CNeUnTb NPaBUIbHBIM MOHTaX CTYMULIbI B KOMMIIEKTE C
MOALLUMHNKOM, HEO6XOAUMO cobnofaTh cneaytoLme UHCTPYKLMK Mo

YCTaHOBKeE, KOTOPbI€ NOCTaBMATCA BMeCTe C NOALUMMHNKOM.

Mpouecc moHTaxa:

1. PaamecTtute nogknagHyto warnby Ha CTynuLe Takum 06pa3om, YTobbl
dacka bbina HanpaseHa B CTOPOHY KOpoH4aTon ranku (Ann. 1)

2. 3aTaHuUTe KopoH4aTyto raiiky ¢ ycunvem 255 + 29 Nm.

O6partute BHMMaHue: [1pn ycTaHOBKe CTYNUYHOrO y3na Heo6xoaymo
CNnepuTb 3a TeM, YToObl CTynuLa He NofBepranach Harpyske
CO6CTBEHHBIM BECOM aBTOMOBWIA A0 TEX MOp, Noka KopoH4yaTas
raika He 6ygeT 3ataHyTa. HecobntogeHne 3Toro MOXXeT NpuBecT K
MOBPEXAEHMIO MOALLNMHMKA.

SR @ Set lezaja to¢ka sa glavéinom tocka
Morate se pridrzavati sledec¢ih uputstava za montazu, koja se isporucuju
zajedno sa lezajem toCka, kako bi se osigurala pravilna montaza jedinice
glavcine.

Postupak montaze:

1. Podlosku postavite na jedinicu glav€ine na taj nacin, da iskoSena
strana pokazuje u pravcu krunaste matrice. (ilustr. 1)

2. Zategnite krunastu matricu na 255 + 29 Nm.

Imaijte u vidu: pri ugradnji jedinice glav¢ine, mora se voditi rauna o tome
da se ona ne optereti tezinom vozila, pre nego Sto se navije krunasta
matrica. Nepridrzavanje moze dovesti do ostecenja tocka lezaja.

TR Tekerlek rulman kiti tekerlek gébegi ile beraber
Tekerlek gdbegi tnitesinin dogru takilabilmesi icin tekerlek yatagiyla
birlikte teslim edilen asagidaki montaj talimatlarina riayet edilmelidir.

Montaj prosediirii:

1. Tekerlek gbbegi Unitesine pulu takarken, yivli taraf tagh somununa
bakacak sekilde yerlestirin. (Sekil 1)

2. Tagh somunu 255 + 29 Nm ile sikin.

Liitfen dikkat: Tekerlek gdbegi Unitesini takarken, tagl somun sikilmadan
once tekerlek gobegi Uinitesine aracin agirhigiyla yiklenilmediginden emin
olun. Aksi takdirde tekerlek yatagi zarar gorebilir.



